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Qwithwpwdhu 1:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund® Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwuywwwpwunbtiq <NUY-h Yuwpwagh dbnppbipnuwdp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuwing | shwiwywwwupwuny | Uuhwdwywnwuluwunipju
</< U wutwlgh wujwunwip hwyintip hwyinbip hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud ughy “X”/
1 | WA Updbu <nybjwu X
Uwutuwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwubulygh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpywé dwutwygh Jwnwiig USZ. huw Wi/
wbinkpp hwidwp Uk “X”/ g U&%, wg- an
1 U/ Updbu <nybjwu X 97500

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjhu wnwownly:

Quithwpwdhu 2:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwilywwwpwbg <NUY-h Yhpwynipubph ywwnpwundwt hwdwp oguinwgnpdynn &bph /pnwuwlwt jnin/
Gtinppbpnudp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejw
</¢ | Uwutwlgh whjwtnudp hwyinbp hwyinbp hwiwnnwn Uywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn
nbwpnid ugly “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwuuwlhgubph Cunpws Jwutwlyhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbgpwé U wutwlgh wujwunwip /punpywéd dwutwlygh Jwnwhia UCS. huw Wi/
wbinkpp hwdwp ugky “X”/ 9 > g e
1 U/a Updbu <nybjwu X 14500




Cunpywd Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' hpwybpht hwdwwwwwufuwunn hwjn
U uwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quwithwpwdhu 3:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbumwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
duwuwwwpunbq <NUY-h uyhnwl gwpwpwywgh dEnpppnudp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
hwiwywwwuwing | shwiwywwnwupwuny | Uuhwiwwywnwufuwunypjwu
</< | Uwululgh wijwlnuip hwjuntip hwjuntip hwiwnnwun Uywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubine | /shwdwwywunwufuwubint
nbwpnud ugky “X”/ nbwpnud ugky “X”/
1 | WA Updbu <nybjwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwubulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunudp /punpywé dwutwygh Jwnwiig USZ. huw Wi/
wbinbkpp hwdwp Uk “X”/ g U&%, hwg- an
1 U/ Updbu <ndbjwt X 36300

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U bjwquagnyt quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 4:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywjwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulwuwwpwbg <NUY-h hwjwd jninh dbnppbipndp:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywunwuiwung | shwiwywwnwupwuny | Uuhwdwwywnwufuwunipju
</< U wutwlgh wujwunwip huwyinbip hwjinbip hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbuwpnid ugky “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbgpws U wutwlgh wujwunwip /punpywéd dwutwlygh Jwnwhia UCS. huw Wi/
wbknbkpp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 130000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwdbpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyu quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 5:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpwnbg <NUY-h phjh dbnppbpnidp:




</< U wutwlgh wujwunuip

<pwybph
wwhwugubkphu
hwiwwywwwufuwng
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1 | WA Updtu <nybjwu

X
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1 U/Q Updbu <nybjwu X 3500

Cunpywd Jwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn

U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Quithwpwdhu 6:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' wywnp pwnwpwwbwwpwup Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3

dwulwwwpunbtiq <NUY-h otidtiph dtinppbpnudp:

</< U wutwlgh wujwunwip

<pwytph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwng
hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/

<pwytph
wwhwugubphu
shwdwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ughy “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipyut
hwdwnnwn ufupwugpnyentt

1 | «Unwuwnn dnin»

X

2 | Wa Updbu <nytjw
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Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 7:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwuwwwpunbtq <NUY-h inndwwnh dwéniyh dknppbpnudp:
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<pwybiph
wwhwugubphu
hwiwywwwuluwunn
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wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
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Quithwpwdhu 8:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwup Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
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<pwytiph
wwhwugubphu
hwiwywwmwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
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<pwtiph
wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
hwjwnbp
/shwdwywunwufuwubint
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Uwutwlhgutiph Cuwnpyws dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbtgpwsé Uwutwlgh wujwunidp /punpywé dwutwlygh Jwnwig USS. hu wi/
wbinkpp hwdwnp ugh “X”/ 9 » g
1 U/a Updbu <nybjwu X 13500

Cunpywd dwutuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U uwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 9:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulywwwpwbg <NUY-h funwgpwd Yweh dbnpptipnidp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybiph
wwhwugubphu
hwiwwywwmwuluwunn
hwjnbp
/hwdwywwnwufuwubnt
nbuwpnid ugby “X”/

<pwytiph
wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
hwjnbp
/shwdwwywunwufuwubint
nbwpnid ugby “X”/

Uuhwiwwywwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn uupugpnypniu

1 | Wa Updbu <nybjut
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Uwutiwyhgutiph Cunpjué duutiuljhg U wutiwlgh wnwowplwsé ght
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1 U/a Updbu <nybjwu X 34000

Cunpywd Jwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn
U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Qwithwpwdhu 10:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund® Swdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3

dwulwwwpwbg <NUY-h pppudh denppbipnudp:

Zpuwybph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuuwing | shwiwywwnwupwuny | Uuhwiwywnwufuwunypju
</< Uwutwlgh wujwunuip hwyinbip hwyinbip hwiwnnin GlwpugpnypnLy
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1 U/ Updbu <ndbjwt X 45600

Cunpywsd dwutwlght npnobnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 11:
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Zpuybph <puwybph
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Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Qwihwpwdhu 12:



Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulywwwpwbg <NUY-h nuwyh dtnppbipnudp:

</< Uwutwlgh wujwunuip

<pwytiph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubint
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<pwdtiph
wwhwugubphu
shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp
[shwdwuywwnwufuwubnt
nbwpnud ughy “X”/

Uuthwdwwywwnmwujuwunipyut
hwdwnnwn ufupwgpnyentu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutuwygh /winuitg U<, huq. ppud/
wbknbkpp hwdwp ugk “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <ndbjwt X 34400

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 13:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwwpwup Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpunbq <NUY-h nnnh &nppbpnudp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwtiph
wwhwugubphu
hwiwywwmwuluwunn
hwjinbtp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbuwpnid ugky “X”/

<pwytiph
wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
hwjnbtp
/shwdwywunwufuwubint
nbwpnud ugly “X”/

Uuhwiwwywwnwufuwunipjw
hwdwnnwn uupwqgpnypniu

1 | U/a Updbu <nytjw

X

Uwutwlhgutiph Cuwnpywd dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpunbkgpué U wutiwlgh wujwunidp /punpywd dwutwlygh Jwnwiia US<. hus wi/
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1 W2 Updtu <nytjwit X 28000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 14:

Yudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywjwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
duwuywwwpnbq <NUY-h SnpGuwdwywph dGnppbipnidp:

</< U wutwlgh wujwunwip

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwing | shwiwwywunwupuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubn

nbwpnud ugkip “X”/

nbwpnud ugkip “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipyuu
hwdwnnwn ufupwgpnyentu

1 | WA Updbu <nydbjwu

X




Uwutiwlhgubiph Cuwnpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwewnlws ght
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujuunuip /pnuinpywd dwuuwlygh /wnwiig USZ, hwg. npwd/
wbinbtipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 U/Q Updbu <nybjwu X 7500

Cunpdwd Jwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' hpwybpht hwdwwwwwufuwunn hwjn

U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Quwihwpwdhu 15:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwunud® Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulywwwpwnbg <NUY-h <unlwdwydwph dGnppbpnidp:

nbwpnud ugkip “X”/

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuwing | shwiwywwwupwuny | Uuhwdwywnwuluwunipju
</< U wutwlgh wujwunwip hwyintip hwyinbip hwiwnnin GYwpwgpnypEnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubn

nbwpnud ugkip “X”/

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwlhgubtph Lunpjwsd dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbkgpwé Uwutwlgh wujwunuwip /nuinpywd dwutuwlygh /wnwiig UCZ, hwg. npwd/
nbinkpp hwdwp ugk| “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjut X 32000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 16:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwuwwpwnbg <NUY-h Uuh wwhwdngh /Swjwph ywhwdénjugpwd dhu/ dbnppbpnidp:

nbwpnud ugky “X”/

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< | Uwululgh whjwlnuip hwywntip hwjwntip hwiwnnun UYwpwgpnypeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn

nbwpnud ugky “X”/

1 | Wa Updbu <nybjut

X

UwutwYhgubtph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujuunuip /punpywd dwutuwlygh /wnwiig USS, hwgq. npud/
nbinbkpp hwdwp ok “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjwt X 40000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U uwquagnyt quwjhtu wnwowpy:




Quithwpwdhu 17:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Swydwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulywwwpwbg <NUY-h hwyh dubnhph /nbnuywu, wdpnnowlw/ dnppbipnidp:

<pwybiph <pwtiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwnwuiwung | shwiwywwnwupwuny | Uuhwdwywunwuluwuniypju
</< Uwutwlgh wujwunuip hwyinbip hwjinbip hwiwnnin GlwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn
nbuwpnid ugky “X”/ nbwpnud ughy “X”/
1 | WA Updtu <ndbjwu X
UwutwYhgubph Cuwnpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwewplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunwip /punpywé dwutwygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnbtipp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updku <nybjwu X 91000

Cunpywd dwutuwlght npnobiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 18:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwup Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
duwulwwwpunbq <NUY-h hwdyhph denppbpnudp:

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufuwunn | shwiwywwnwuwuny | Luhwdwywunwujuwunyejw
</< | Uwululgh wijwlnuip hwyuntip hwjwntip hwiwnnun Yywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 | WA Updbu <nydbjwu X
Uwutwlhgubtiph Cunpjws Jwutwlyhg Uwutulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpwé dwutwlygh Jwnwiig USZ. huw Wi/
nbinbkpp hwdwp Uk “X”/ g U&%, hwg-an
1 U/ Updbu <ndbjwt X 35000

Cunpywsd dwutwlght npnobnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U bjwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 19:

Yudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywjwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulywuwwpwnbg <NUY-p Upqwhjnieh, ywwnpwunh oginwgnpddwt puwlwu hjnuyeh dbnppbipnidp:

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c Uwutiwlgh wirwtinudp hwdwultwmwuruwunr[ shwlwywwwuwunn | Wuhwdwwywwnwuluwunipyuu
wywnbp hwjnbp hwdwnnwn ufupugpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubine | /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugky “X”/ nbwpnud ugky “X”/




1 «Uwnwuwn Ebmq» umne X

2 U/Q Updtu <ndbjwu X
Uwutiwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutuwygh Jwnuita USZ. hu Wi/
wbinkipp hwdwp Uk “X”/ 9 » G- T
1 «Unwuwn dninp» UNLC X 24000
2 U/ Updbu <ndbjwt 27000

Cunpywsd dwutwlght npnobnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 20:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' wywnp pwnwpwwbwwpwup Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3

dwulwwwpwuntiq KNUY-h wnh dGnppbipnidp:

</< U wutwlgh wujwunwip

<pwytph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwng
hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/

<pwytph
wwhwugubphu
shwdwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ughy “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipyut
hwdwnnwn ufupwqgpnyentu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutuwlhgubtph Lunpjwsd dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbkgpwé Uwutwlgh wujuunuip /puinpqwd dwutwygh /wnwiig UCZ, hwg. npwd/
nbinkpp hwdwp ugk| “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjwu X 8500

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 21:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3

duwuywwwpunbq <NUY-h dJwdnwuh dbnppbpnidp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybiph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwunn
hwjnbp
/hwdwywwnwufuwubnt
nbuwpnid ugby “X”/

<pwytiph
wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
hwjnbp
/shwdwwywunwufuwubint
nbwpnid ugby “X”/

Uuhwiwwywwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn uupugpnypniu

1 | Wa Updbu <nybjut

X




Uwutiwyhgutiph Cunpjué duutiuljhg U wutiwlgh wnwowplwsé ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunidp /punpyuwsd dwutiwygh /wnwiig U<, hw wi/
it huwdun gt X"/ o R
1 U/a Updbu <nybjwu X 40000

Cunpywd Jwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn
U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Quwithwpwdhu 22:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund® Swdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulywwwpwbg <NUY-h peywubph dGnppbpnuwdp:

nbwpnud ugkip “X”/

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuwing | shwiwywwnwupuwuny | Uuhwiwwywnwufuwunypju
</< Uwutwlgh wujwunuip hwyinbip hwyinbip hwiwnnin GlwpugpnypnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubn

nbwpnud ugkip “X”/

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwyhgutiph Cunpyuws dwutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws ghu
qpunbtgpwsé Uwutwlgh wujwunidp /punpqwd dwutiwygh Jwnwig USS. hu wi/
bt P b “X') T
1 U/ Updbu <ndbjwt X 35000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 23:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbwnwpwuh Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
duwuywwwpunbq <NUY-h ywuph dGnppbpnudp:

nbwpnud Uk “X”/

Zpuybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< | Uwululgh wijwlnuip hwyuntip hwjuntip hwiwnnun Yywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn

nbwpnud ugh “X”/

1 | Wa Updbu <nybjut

X

Uwuuwlhgubph Cunpjwsd Jwutwlyhg Uwutuligh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpwd dwutwygh /wnwiig USS, hwgq. npud/
nbinbkpp hwdwp ok “X”/ ’ ’
1 U/ Updtu <nybjwu X 80000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 24:

10



Qudwu wnwplyw b hwunhuwunud' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwuwwwpwntbgq <NUY-h hwdwh dtnppbpnidp:

</< Uwutwlgh wujwunuip

<pwytph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid ugky “X”/

<pwiybiph
wwhwugubphu
shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp
[shwdwuywwnwuluwubnt
nbwpnud ughy “X”/

Uuthwdwwywwnmwujuwunipyut
hwdwnnwn ufupwgpnyentu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwyhgubiph Cuwnpqwé duutiwlhg Uwutiwlgh wnwowpyws ghu
qpwnbtgpwsé U wutiwlygh wujwunidp /punpqwd dwutwygh Jwnwig USS. hu wi/
mbqhnn hwdwn uzbl uxn/ g ’ q.' r"p
1 U/ Updbu <ndbjwt X 38000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 25:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwup Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwuywwwpunbq <NUY-h Yuunndhiph dGnppbpnidp:

Zpuybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< | Uwutulgh wijwlnuip hwyuntip hwyuntip hwiwnnun YYwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwutwlhgubtiph Cunpjws Jwutwlyhg Uwutulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpwé dwutwlygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnkipp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- TN
1 Wa Updku <nybijwu X 70000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 26:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulwwwpunbq <NUY-h Junwdph dbnppbipnidp:

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuwuny | shwiwywwwupwuny | Uuhwdwwywunwufuwunipjuu
</¢ | Uwululgh whjwtinuip hwyinbp hwyinbp hwiwnnwn Uywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 | WA Updbu <nydbjwu X

11




Uwutiwyhgutiph Cunpjué duutiuljhg U wutiwlgh wnwowplwsé ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunidp /punpyuwsd dwutiwygh /wnwiig U<, hw wi/
it huwdun gt X"/ o R
1 U/a Updbu <nybjwu X 30000

Cunpywd Jwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' hpwybpht hwdwwwwwufuwunn hwjn
U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Quwithwpwdhu 27:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund® Swdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulwuwwpwnbg <NUY-h Swlunbinh dbnppbpnidp:

nbwpnud ugkip “X”/

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuuwing | shwiwywwnwupwuny | Uuhwiwywnwufuwunypju
</< Uwutwlgh wujwunuip hwyinbip hwyinbip hwiwnnin GlwpugpnypnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubn

nbwpnud ugkip “X”/

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwyhgutiph Cunpyuws dwutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws ghu
qpunbtgpwsé Uwutwlgh wujwunidp /punpywsd dwutuwlygh Jwnwig USS. hu wi/
mhthn hl,udwn Uzbl uxn/ g ’ q.' r}n
1 U/ Updbu <ndbjwt X 10500

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 28:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
duwuwwwpunbq <NUY-h ququph dbnppbipnidp:

nbwpnud Uk “X”/

Zpuybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< | Uwululgh wijwlnuip hwyuntip hwywntip hwiwnnun Yywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn

nbwpnud ugh “X”/

1 | Wa Updbu <nybjut

X

UwutwYhgubtph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbkgpwé U wutwlgh wujwunwip /puinpywsd dwutuwlygh /wnuitg U<, huq. ppud/
nbinbkpp hwdwp ok “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjwu X 9000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyt quwjhtu wnwowpy:

Quithwpwdhu 29:

12



Qudwu wnwplyw b hwunhuwunud' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulwuwwpwbg <NUY-h unfuh &dbnppbpnudp:

</< Uwutwlgh wujwunuip

<pwytph
wwhwugubphu
hwiwwywwwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid ugky “X”/

<pwiybiph
wwhwugubphu
shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp
[shwdwuywwnwuluwubnt
nbwpnud ughy “X”/

Uuthwdwwywwnmwujuwunipyut
hwdwnnwn ufupwgpnyentu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutwyhgubiph Cuwnpqwé duutiwlhg Uwutiwlgh wnwowpyws ghu
qpwnbtgpwsé U wutiwlygh wujwunidp /punpqwd dwutwygh Jwnwig USS. hu wi/
mbqhnn hwdwn uzbl uxn/ g ’ q.' r"p
1 U/ Updbu <ndbjwt X 15000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwutuwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 30:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' wywnp pwnwpwwbwwpwup Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulwwwpwnbq <NUY-h njhyh dEnppbpnuwdp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuuwing | shwiwywwwupwuny | Uuhwdwwywnwuluwunipjuu
</¢ | Uwululgh whjwtnuip hwyuntip hwjwntip hwiwnnun Yywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 | WA Updbu <nybjwu X
Uwutuwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpywé dwutwygh Jwnwiig USZ. huw Wi/
wbinkpp hwdwp Uk “X”/ g U&%, wg- an
1 U/ Updbu <nybjwu X 9000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyu quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 31:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywdwnp pwnwpwwbumwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwuwwwpwunbiq <NUY-p Ywuwshh dGnppbpnudp:

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c Uwutiwlgh wiwtinuip hludluu:lwmluuruwbnq shwiwywuwwupwunn | Luthwdwywunwuluwunipyju
wyinkp hwyunkp hwdwnnun uupugpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubine | /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud ugky “X”/ nbypnud uoky “X”/

13




1 | Wa Updbu <ndbjwu X

Uwutwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujwunuwip /pnuinpywd dwutuwlygh /winuitg U<, huq. ppud/
wbknbkpp hwdwp ugk “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nydbjwt X 3600

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 32:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwuwwpwunbtiq <NUY-h Jwpniugh dGnpptipnidp:

<pwytiph <pwdtph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< Uwutwlgh wujwunuip huyintin hujintin hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwutwlhgubph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwubulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé U wutwlgh wujwunwip /punpywé dwutwlygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnkipp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 9000

Cunpywd dwutuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U uwquagnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 33:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpunbq <NUY-h fuudnph dbnppbpnidp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwing | shwiwwywunwupuwunn
hwjnbp hwjnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubn

nbuwpnid ugby “X”/

nGwpnud ugky “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipyuu
hwdwnnwn uupugpnypniu

1 | WA Updbu <nydbjwu

X

Uwutiwlhgubph Cuwnpdwé dwutiwbhg | p ok wnwewplwé ght
qpunbgnws Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutiulgh /wnwtg ULE, hwq. npud/
wbnbkpp hwdwp uok “X”/ ’ ’
1 U/2 Updbu <nydbjwt X 20000

14




Cunpywd Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' hpwybpht hwdwwwwwufuwunn hwjn
U ujwquagnyu quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 34:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpunbq <NUY-h ueh dGnppbpnudp:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
hwiwywwnwuiwung | shwiwywwnwupwuny | Uuhwdwwywunwuluwunypjwu
</< | Uwululgh wijwlnuip hwjwntip hwjwntip hwiwnnwun Uywpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn
nbwpnud ugky “X”/ nbwpnud ugky “X”/
1 | WA Updtu <nybjwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwubulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunwip /punpywsd dwutwlygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnbtipp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 22500

Cunpywd dwutuwlght npnobiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U bjwquagnyt quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 35:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwwpwup Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulywwwpwnbg <NUY-p funnwgywd hinebiph /yhuby/ dGnppbipnudp:

Zpuybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< | Uwululgh wijwlnuip hwyuntip hwjuntip hwiwnnun Yywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwutwlhgubtiph Cunpjws Jwutwlyhg Uwutuligh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunwdp /punpwd dwutwygh Jwnuitig UCS. huw Wi/
wbknbkpp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 24960

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U uwquagnyt quwihu wnwowpy:

Quithwpwdhu 36:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywjwnp pwnwpwwbwmwpwup Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulywwwpwnbg <NUY-h wwhwonugywd pwuswpbintiuh /pwnpowth fuwyhwp/ dbnppbipnidp:

15




<pwytiph <pwtiph
wwhwugubkphu wwhwugubkpht 5
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwwuwunn | Luhwdwywnwujuwunyejw
</< | Uwutwbgh whjutinuip hwjuntp hwjuntip hwiwnnwun Uywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwuluwubn
ntwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «Unwun fbmr].» ume X
2 | W3 Updku <nybjwu X

Uwutwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpywd dwutuwygh /winuitg U<, huq. ppud/
wbknbkpp hwdwp ugk “X”/ ’ ’
1 «Uwnwuwn Do UNC X 17200
2 U/Q Updku <nybjwiu 28160

Cunpywd dwutuwlght npnobiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyu quwiht wnweowpy:

Quithwpwdhu 37:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' wywnp pwnwpwwbwwpwup Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulwwwpwuntiq KNUY-h hwyh Ypdpwdup dbinpptipnudp:

</< U wutwlgh wujwunwip

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwing | shwiwwywunwupluwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubn

nbwpnud ugkip “X”/

nbwpnud ugkip “X”/

Uuhwdwwywwnwufuwunipyuu
hwdwnnwn ufupwqgpnyentu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutuwlhgubtph Lunpjwsd dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpunbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /puinpdwd dwutwlygh /wnwiig UCZ, hwg. npwd/
nbinkpp hwdwp ugk| “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjwu X 90000

Cunpywsd dwutwlght npnobnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyu quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 38:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwuwwwpunbq <NUY-h uyhnwwdwywph dbnppbipnuwdp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybiph
wwhwugubphu
hwiwwywwmwuluwunn
hwjnbp
/hwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid ugby “X”/

<pwytiph
wwhwugubphu
shwdwwwwnwufuwunn
hwjnbp
[shwdwuywwnwuluwubnt
nbwpnid ugby “X”/

Uuhwiwwywwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn uupwqgpnypniu
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1 | Wa Updbu <ndbjwu X

6300

Uwutwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujwunuwip /pnuinpywd dwutuwlygh /winuitg U<, huq. ppud/
wbknbkpp hwdwp ugk “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nydbjwt X 2400

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyl quwjht wnwowny:

Quithwpwdhu 39:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpwuntiq KNUY-h bwpugh dtinppbipnudp:

<pwytiph <pwdtph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< Uwutwlgh wujwunuip huyintin hujintin hwiwnnun twpwgpnypEntl
/hwdwwwwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwutwlyhg Uwubulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé U wutwlgh wujwunwip /punpywé dwutwlygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnkipp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 26000

Cunpywd dwutuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhg' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U ujwquagnyu quwjht wnwowpy:

Quithwpwdhu 40:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwuwwwpunbq <NUY-h pwuwuh dnppbpnidp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwing | shwiwwywunwupuwunn
hwjnbp hwjnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwuluwubn

nbwpnud ugky “X”/

nGwpnud ugky “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipyuu
hwdwnnwn uupugpnypniu

1 | WA Updbu <nydbjwu

X

Uwutiwlhgubph Cuwnpdwé dwutiwbhg | g yoh wnwgwplwé ght
qpunbgnws Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutiulgh /wnwtg ULE, hwq. npud/
wbnbkpp hwdwp uok “X”/ ’ ’
1 U/2 Updbu <nydbjwt X 32000
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Cunpywd Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' hpwybpht hwdwwwwwufuwunn hwjn
U ujwquagnyu quwjht wnwowny:

Qwithwpwdhu 41:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbunwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwuwwpwnbq <NUY-h dhpwuh dbnppbpnudp:

<puwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
hwiwywwwuwing | shwiwywwnwupwuny | Uuthwiwwywnwufuwunypju
</¢ | Uwululgh whjwlinuip hwjuntip hwjuntip hwiwnnwun Uywpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubine | /shwdwwywunwufuwubint
nbwpnud ugky “X”/ nbwpnud ugky “X”/
1 | WA Updbu <nybjwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwuuwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutiwlgh wujwunudp /punpywé dwutwygh Jwnwiig USZ. huw Wi/
nbinbkpp hwdwp Uk “X”/ g U&%, hwg- an
1 U/ Updbu <ndbjwt X 9000

Cunpywsd dwutwlght npnobnt hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyl quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 42:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywjwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwulwuwwpwnbg <NUY-h uwlwnih dtnpptipnudp:

Zpuybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwufpwunn | shwiwywwnwuwunn | Luhwdwywunwujuwunyejwu
</< U wutwlgh wujwunwip huwyinbip hwjinbip hwiwnnin GywpugpnypEnLy
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwuluwubn
nbuwpnid ugky “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Wa Updtu <nybijwu X
Uwuuwlhgubph Cunpjwsd Jwutwlyhg Uwutulygh wnwowplws ght
qpwnbgpws U wutwlgh wujwunwip /punpywéd dwutwlygh Jwnuitig UCS. huw wi/
wbknbkpp hwdwp Uk “X”/ 9 ) G- T
1 Wa Updbu <nybijwu X 900

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
U ujwquagnyu quwjhu wnwowny:

Quithwpwdhu 43:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnh pwnwpwwbunwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwulwwwpwunbq <NUY-h plujwdpwpiheh dtinpptpnidp:

<pwytiph <pwybiph
</< Uwutiwlgh wujwunudp wwhwugubipht wwhwtgubkpht L:‘Ihhl;“dl;‘r'.ﬂ“t':t'l‘“‘“h“"t:‘“lla:‘w;‘
hwlwwywwnwupuwing | shwdwwwunwufuwunng wdw wpwgpnypnt
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hwjnbtp

/hwdwwwwnwufuwubint

ntwpnud ugkip “X”/

hwjinbtp
[shwdwuywwnwuluwubnt
nbwpnud ughip “X”/

1 | WA Updbu <ndbjwu

X

Uwutiwlhgubiph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujwunuwip /pnuinpywsd dwutuwlygh /wnuiug U<, huq. npud/
wbknbkpp hwdwp ugky “X”/ ’ ’
1 U/a Updbu <nybjwu X 78000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U bwquagnyt quwjht wnwownpy:

Quithwpwdhu 44:

Qudwu wnwpyw £ hwunpuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwwpwuph Ywphpubph hwdwp Swdwnh phy 3
dwuwwwpwnbg <NUY-h pludwdpwpiheh/Jw$ih/ dtnpptipnidp:

</< Uwutiwlgh wujwunwdp

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwing | shwiwwywunwupluwunn
hwjinbtp hwjinbtp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubn

nbwpnud Uk “X”/

nbwpnud ugb “X”/

Uuhwdwwywwnwuluwunipyu
hwdwnnwn ujupwqgpnypniu

1 | WA Updbu <nybjwu

X

Uwutuwlhgubtph Lunpjwsd dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwewplws gt
qpwnbkgpwsé Uwutwlgh wujwunuip /puinpqwsd dwutuwlygh /wnwiig UCZ, hwg. npwd/
nbinkpp hwdwp ugk| “X”/ ’ ’
1 U/ Updbu <nybjwu X 100000

Cunpywsd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn

U uwquagnyt quwjht wnwowpy:

Qwithwpwdht 45:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Ywdwnp pwnwpwwbwmwpwuph Ywpphpubph hwdwp Swdwnp phy 3
dwuwwwpwunbtiq <NUY-p Jupwdbh dGnppbpnidp:

</< U wutwlgh wujwunwip

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuluwung | shwdwwywwnwupuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn

nbwpnud ugkip “X”/

nbwpnud ughip “X”/

Uuhwiwwywwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn ufupwgpnyentu

1 | Wa Updbu <nybjut

X

Uwutwlhgubph
qpwnbtgpws
inbinbkipp

U wutwlgh wujwunwip

Lunpjwsd dwutwlyhg
/punpywéd dwutwlygh
hwdwp gk “X”/

Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
/wnwug UL, hwq. npwd/
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1 U/ Updbu <nydbjwu X 100000

Cunpywd dwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' hpwybpht hwdwwywwnwutuwunn hwjn
U uwquagnyt quwjhu wnwowpy:

Qwithwpwdhu 46:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund® Swdwnh pwnwpwwbunwpwuh Ywphpubph hwdwp Ywdwnh phy 3
dwulywwwpwbg <NUY-p Yuwpwdbih dGnppbpnidp:

Zpuwybph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
hwiwywwwuuwing | shwiwywwnwupwuny | Uuhwiwywnwufuwunypju
</< Uwutwlgh wujwunuip hwyinbip hwyinbip hwiwnnin GlwpugpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywnwuluwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud ughy “X”/
1 | WA Updtu <nybjwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwd Jwuuwlyhg Uwutulygh wnwowpluws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunwip /punpywsd dwutwlygh Jwnuita USZ. hu wii/
wbnbpp hwdwn gk “X”/ g BSS, hwq. i
1 Wa Updku <nybijwu X 70000

Cunpywd dwutuwlght npnobiint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' hpwybpht hwdwwywwnwuluwunn hwjn
GL uuqugnyu quwjht wnwowny:

«Funwubiph dwuhu» << opbiuph 10-pn hnnwsdh hwdwdwiu' wugnpdnipjwt dwdytin £ uwhdwuynid
unyt  hwjnmwpwpniginiup  hpwwywpwyybint opdwu  hwenpnnn opjwuhg dhuskr 5-pn opwgnigwihu opp
ubpwnyw| puywsd dwdwuwlwhwwndwsp:

Unyu hwjnwpwpniyput hbn Yuwywsd [pugnighs wnbnbyniyeniuutp unwuwint hwdwp Ywpnn bp
nhdbp  AUGL-IKUMNAR-19/18  dwdlwagpny quwhwwinn  hwtduwdnnnyh  pwpwininup  Ujniquiitiw
Utipnujwuhu:

<Zbnwfhunu 0264-2-34-23

El.thnuin  gavar.gnumner@mail.ru
Muwudhpwunnt' Fwdwnh punwpwwbunwnpwu
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